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103 船的固有时 to 地球系下 t 船速 v f 有

t t t 35 表⼆

fjz.co解得 N c 6 10 m s101

106 cn t f
n l e f是
e cute t f ff
vctveczntifi

E.vn9 a 先右后左

⼼ lol If 1器 v.at

zit
lit ci

3 显然同时重合

地球时t t 50min 故 12501013
fr I

amu t 7.2⼼m

n f f 40min 故 1330

14地⾯⾃答时 x x.tv

taxti o_o
地⾯总时间 titttc.tt

固有时 to⼆ t.fr㤍 270min 故1630

1016 u 速度变换 ci Cos0 v

1 Ecoso

从⽽ a arcosÉ arcos
⽟⼼0
1 Ecoso



31 E I时 01 o

临界01E - o itarcsinI 丌
此时⼏乎所有恒星的光趋向于从正前⽅照来故可看到所有恒星

10-20 玻璃内时 ⽐ i
u u N会速度变换 u
1 - 1i nc

地⾯系 D N⼀点

t D
u v

剩余距离 x L D⼀vtz

总时间 t Y n 年是n_n 古

⼼25u 由光源系到5系 ⼊⼆⼊1㗊i 500nm
h xfqti 600nm

得 u i c

s系中光源速度为2远离 u 02- U
1- uua

11得 u ic

v tv 91n s系中光源速度 v c
1 Y 341

X ⼊ EY nonm

10-29 a 由 E2 i E2

得 E E2- i 300MeV

cu 由 E2 迹 E2

得 p if EEE2 500Merc



13 S系相对8系沿粒⼦速度⽅向的直线运动速度为S系在该⽅向的分速度 可知S S系中⽶之⼦动量能量相同

能量变换 E E Po

fr I
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故在S系中 S系的速度在粒⼦运动⽅向的速度⼤⼩为0.983C或 -0.183c

m⼼ m c2
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s 11034 E 在零动量系中动能最⼩ ⼀ 如图
i pp
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1036 St 在St⼀系列瞬时惯性系中观察 Finim
Stint中 p Amtu pio Ei Amd E m m c2ninp.catAt 2
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m 粒⼦运动⽅向与参考系相对运动⽅向在同⼀条直线上有 ō F vF
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